

Vážený pane profesore,

k Vaším dotazům chci sdělit pouze jasné skutečnosti. [...]

Vedení města se již dlouhodobě zabývá řešením otázky využití bývalého areálu kasáren jako mnoho jiných měst. V současné době musí vynakládat značné prostředky na jejich ostrahu a údržbu. Po několika velmi chladných pokusech několika investorů, kteří sami zájem o komerční využití pozemků vzdali, vzhledem k poloze a omezením, která v tomto prostoru jsou.

Z iniciativy některých občanů Krumlova se zde začala zakládat skupina k využití pro novou čtvrť se vzdělávacím charakterem. Posléze přišla skupina vedená profesorem Asenzou s myšlenkou vybudování vzdělávacího centra. Byla ustanovena pracovní skupina, ve které byli zastupitelstvem města jmenováni zástupci, kteří budou pracovat na tvorbě základních tezí využití tohoto prostoru. Jedná se jednak o technická, architektonická a urbanistická řešení, také o vytvoření základní vzdělávací linky tohoto vzdělávacího městečka. Postupem na jednáních pracovní skupiny a workshopech a seminářích se vstupem mnoha odborných poradců se začínají rýsovat základní dokumenty. Zastupitelstvo města očekává od této skupiny dokument na jehož základě by mohlo přijmout usnesení o spolupráci s budoucí Krumlovií. Mohu Vás ubezpečit, že doposud nebyly a v budoucnosti asi ani nebudou vynaloženy žádné veřejné prostředky, o které máte tak velký strach. Město velmi důkladně prověřuje konání řídicí skupiny a já jsem do ní jmenován jako pozorovatel, aby mělo dostatečný přehled o dosavadních krocích Krumlovie. Řídicí skupina bude muset předložit zastupitelstvu studii udržitelnosti a možného financování této aktivity. Podmínkou je, že pokud se bude město podílet na realizaci Krumlovie, bude to pouze formou jakéhosi pozemkového vstupu s jasnou vizí zhodnocení pozemků smysluplnou výstavbou a s jistotou návratnosti pro město v případě nedokončení projektu. Nehodláme do tohoto projektu investovat městské peníze.

[...]

Tento projekt pro samotné město nevykazuje zatím vůbec žádné riziko. Pouze časové, vzhledem k probíhajícím jednáním a práci pracovní komise Krumlovie jsme zastavili ostatní aktivity v prostoru starých kasáren. To vzhledem k tomu, že ostatní projekty v tomto prostoru ztroskotaly ještě dříve než začali, není až tak závažný fakt.

Vážený pane profesore,  
na závěr mi dovoluji mé osobní stanovisko. Projekt této univerzity, ale lépe řečeno vzdělávacího městečka, podle mě nepředstavuje žádné ohrožení akademické půdy v našem státě. Obrovské univerzity, které nyní máme, nemohou podle mě vznik takového projektu ani zaregistrovat. Pokud se však podaří v našem malém městě posílit vzdělávací funkci bude to mít pro malé historické městečko velký význam. Stejně je tomu tak přítomností malé soukromé vysoké školy, která již v našem městě delší dobu pracuje.

S pozdravem

Dne 3. září 2014 3:00 Cernohorsky Martin [cernohorsky@physics.muni.cz](mailto:cernohorsky@physics.muni.cz)  
napsal(a):